

服务游客展风采

网约“星”司机上岗

本报讯（记者 刘剑）4月30日，一支由30名网约车司机组成的文旅“星”司机队伍在大同正式上岗。这支由市新兴青年人才协会团工委网约车团支部组建的特色服务团队，将以热情专业的服务迎接“五一”出游高峰，为来同游客打造更优质的出行体验。

在市委社会工作部、团市委联

合主办的“融新相伴 暖新护航”关怀行动中，“星”司机们获赠了包含旅游地图、充电线、医疗包等实用装备的服务礼包，以及太阳镜、车内靠枕等贴心物品，助力司机为来同游客提供更贴心、更专业的服务。

司机师傅们表示，将在行程中主动为游客介绍大同的历史文化、

特色景点和美食，并在下车时温馨提醒携带随身物品，用细致周到的服务展现大同的城市魅力。

这支特色司机队伍的成立，不仅为大同文旅服务增添了新亮点，更通过网约车这一流动窗口，让每一位来同游客感受到古城的温度与热情，进一步擦亮了大同的城市文旅名片。

“五一”假期天气“剧透”

“剧情”跌宕，对出游影响不大

本报讯（记者 高燕）“五一”假期来临，不少人有出游打算。昨日，记者从市气象台了解到，“五一”假期我市天气开启“戏精”模式，不仅“剧情”有点跌宕，“戏码”也很丰富，好在对公众假期出游影响不大。

据了解，“五一”期间我市多冷空气活动，带来大风、降水和弱降温天气。其中，大风出现在5月2日和5日；较明显的降水过程会出现在5月4日，全市有小雨；5月1日和3日早晨大部分地区还会有霜冻或轻霜冻。

市气象台提醒：虽然“五一”假期我市整体气象条件较适宜外出活动，但期间有弱降水，昼夜温差大，公众需合理安排出行。同时，假期多大风天气，相关部门要做好防风、防火工作。

饮水无忧 垃圾无痕

古城10个直饮水点4台环保袋自助领取机全新上线

本报讯（记者 辛雅君）在“五一”假期来临之际，市城市管理局为游客送上了一份贴心礼物——10个直饮水点和4台环保袋自助领取机正式“上岗”，让游客在畅游古城时既能解渴消暑，又能践行环保理念。

“按下水龙头就能喝上干净水，以后逛古城再也不用愁喝水问题了。人性化的出水口设计，对孩子也很友好。”4月30日，华严寺景区前热闹非凡，市民和游客纷纷围在崭新的直饮水设备前“尝鲜”，称赞这一便民举措。这些高约1米、造型典雅的直饮水台，与古城青砖灰瓦的风貌相得益彰，轻轻一按水龙头，清冽的直饮水便缓缓流出。

据了解，直饮水点也就是户外饮水台，又称公共饮水台，是专为户外饮水设计。此次的直饮水点覆盖了古城核心区域，在华严广场设置3个点位、鼓楼西街4个点位、鼓楼东街3个点位，游客在古城可轻松找到“补水站”。据介绍，这些直饮水经过多



游客在华严广场直饮水点饮水 本报记者于宏 摄

重过滤处理，水质安全甘甜，完全符合国家饮用水标准。

与此同时，4台环保袋自助领取机也悄然亮相华严寺出口、纯阳宫等热门点位。游客只需微信扫码，就能免费领取环保袋或灭烟袋，既方便收纳随身垃圾，又能减

少塑料污染，让“无痕旅游”成为古城新时尚。

市城市管理局相关负责人表示，未来还将持续优化公共服务设施，让古城的文化底蕴与现代便民服务相互融合，为市民和游客打造更舒适、更贴心的旅游环境。

5月1日至5日

古城旅游专线免费运营

本报讯（记者 辛雅君）为迎接“五一”假期旅游高峰，市公交公司特别推出两条免费旅游服务专线。5月1日至5日期间，古城内环线和古城景点接驳线将面向游客免费运营，让游客轻松畅游古城各大景点。

古城内环线以武定门为起点，顺时针环绕古城一周，途经和阳门、永泰门、清远门等主要城门，并在善化寺等重要景点设站。另一条景点接驳线则串联起法华寺、九龙壁、鼓楼、华严寺、四牌楼、魁星楼等古城内著名景点，形成一条完整的文化游览线路。

两条专线每天8:00至20:00持续运营，游客无需购票即可直接乘车。这一便民举措不仅方便游客出行，更能领略大同古城的历史文化魅力，感受古城深厚的文化底蕴。

复古铛铛车免费专线开通

连接古城与火山群景区



复古铛铛车行驶在古城永泰街
本报记者 于宏 戎禹仁 摄

本报讯（记者 辛雅君）4月26日起，大同市云州区文旅局推出了一条连接古城与大同火山群景区的复古铛铛车免费专线，为市民和游客带来全新的出行体验。伴随着清脆的“铛铛”声，这辆充满怀旧韵味的特色交通工具从古城花园大酒店停车场出发，带领乘客穿越城市，直达壮观的火山群景区。

铛铛车不仅外观复古，内部装饰也独具特色，让乘客仿佛置身于往昔岁月。据悉，“五一”假期期间，两辆铛铛车将同时运营，每天8:30、9:30、13:30、14:30从古城发车，单程约50分钟即可抵达火山群景区。游客到达后还可换乘景区免费导览车继续游览。返程班次安排在11:00、13:30、16:00和17:30，确保游客有充足时间欣赏火山奇观。

“免费乘车还能欣赏沿途风景，体验感太棒了！”游客张先生兴奋地表示。这条专线不仅方便了游客出行，更为大同全域旅游发展注入了新活力，让更多人能够轻松感受古城文化与自然地质奇观的完美结合。

大同日报传媒集团魏都惠购五一期间与商家联手推出酬宾特惠活动

活动时间：5月1日—5月31日



好消息来啦！

为了感谢大家一直以来对我们的支持与厚爱，现在办理魏都惠购直营店会员储值卡，即可享受史无前例的超值优惠！

【限时福利】储值卡大放送，超值优惠等你来！

- 充值100元，赠送10元，实际到账110元！
- 充值200元，赠送30元，实际到账230元！
- 充值300元，赠送50元，实际到账350元！
- 充值500元，赠送200元，实际到账700元！
- 充值1500元，赠送500元，实际到账2000元！

使用储值卡消费没有任何门槛和限制，全场商品通用。

五月特惠产品

番茄汁，佑玉沙棘汁，山西陈醋，浑源黄芪，广灵小米，北芪，阳高杏脯，灵丘柴鸡蛋，小米凉糕，大同黄花酱。

以上产品到店8折销售